

Blahopřání



Dne 21. února oslavila paní **Jarmila Černá** 80. narozeniny. K tomuto jubileu jí ze srdce přejeme všechno nejlepší a hodně zdraví. Manžel, syn Jarek a dcera Blanka s rodinou.

Vzpomínky



Štěstí je tichý host, všimnete si jej, až když odchází.
Dne 19. února uplynulo 7 let, co nás navždy opustila naše maminka a babička paní **Marie Haluzová**. S láskou vzpomínají dcery Zdeňka, Gabriela a vnučata Tomášek s Martinkou.



Vzpomeňte s námi.
Dne 20. února by oslavila 70 let paní **Jarmila Čutková**. Vzpomínají manžel Jan, děti Miroslava a Jan s Rostislavem spolu s rodinami.



Smutná je vzpomínka na den narození, vzpomínka na toho, kdo už s námi není.
Dne 21. února by oslavila své 33. narozeniny naše milovaná dcera slečna **Lucie Kudýnová z Ivanovic na Hané**. S láskou, úctou a bolestí vzpomínají rodiče. Všem, kteří vzpomenu s námi, děkujeme.



Dnes, 22. února, jsou to 2 roky od chvíle, kdy zemřela naše milovaná paní **Marie Šmelová**. S láskou vzpomínají manžel Milan a dcera Ivana s Mirkem.



Dnes, 22. února, je to už 5 let, co nás opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček pan **Zdeněk Trnavský**. Stále vzpomínáme a nezapomeneme. Manželka, syn, dcera a vnučata s rodinami.



Čas plyne, nevrací co vzal, vzpomínky však zůstávají dál.
Dnes, 22. února, je to 7 roků, co nás navždy opustil pan **Vlastimil Grulich**. Stále vzpomínají dcera a syn s rodinami. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Děkujeme.



Časem se všechno změní i pláč ustane, v srdci však bolest a vzpomínka na Tebe zůstane.
Dne 23. února 2018 uplyne 5. smutné výročí úmrtí naší manželky, maminky, babičky, švagrové a tety paní **Ludmily Rozehnalové**.



Kdo v srdci žije, neumírá...
Dne 23. února vzpomene 10. výročí úmrtí pana **Lubomíra Orla**. Za tichou vzpomínku děkuje manželka, syn a dcery s rodinami.



Dne 24. února 2018 vzpomene nedožité 90. narozeniny pana **Zdeňka Janského**. Rodina děkuje všem, kteří s úctou vzpomenu s námi. Manželka a dcera s rodinou.



Čas plyne, jen vzpomínky zůstávají...
Dne 24. února uplyne 10 let, kdy nás navždy opustil pan **Josef Pořízek z Lhoty**. Za tichou vzpomínku děkuje manželka, syn a dcera s rodinou.



Dne 24. února to bude 20 roků, co nás opustil pan **Jindřich Otruba z Klobouček**. Za tichou vzpomínku děkuje manželka a děti s rodinami.



Vzpomínkou na Tebe začíná láska každý den. Chybíš nám Libuško stále víc a všem. Nikdy na Tebe nezapomenem.
Dne 24. února by se dožila 72 let milovaná manželka paní **Libuška Šormová**. Vzpomíná manžel a rodina.

Vzpomínky



Dne 24. února by se dožil 68 let pan **Jiří Michálek**. Stále vzpomínají manželka a děti s rodinami.



Dne 25. února se připomeneme 15. výročí úmrtí pana **Josefa Verneru z Dědic**. Stále vzpomínají manželka a dcery s rodinami.

Co můžeme víc dát, než kytičku na hrob a vzpomínat.

Dne 25. února to bude 8 let, co nás navždy opustil náš milovaný tatínek, dědeček a pradědeček pan **Oldřich Lukešník z Ivanovic na Hané**. S láskou a úctou stále vzpomínají dcery a synové s rodinami.



Jak smutno bez Tebe žít, nemá kdo poradit, potěšit.

Dne 26. února 2018 uplyne 11 let, co nás navždy opustil pan **Jan Volek**. Za vzpomínku děkuje rodina.



Dne 26. února 2018 uplyne 10 let od úmrtí našeho tatínka a dědečka pana **Jaromíra Navrátila**. Za tichou vzpomínku děkují dcery Hana, Jarmila a vnučka Eva.



Dne 27. února vzpomene 2. výročí úmrtí mé manželky paní **Heleny Oralové**. Stále vzpomíná manžel, dcery Helena a Jana s rodinami.



Dne 28. února 2018 uplynou 3 roky, co nás navždy opustila paní **Věra Kratochvílová z Ivanovic na Hané**. Stále vzpomíná dcera Lenka s rodinou.



Žádný čas není tak dlouhý, abychom zapomněli.
Dne 28. února vzpomene 20. výročí úmrtí mého manžela, tatínka a dědečka pana **Václava Navrátila**. Všichni, kdo jste ho měli rádi, vzpomeňte s námi. Manželka a děti s rodinami.

Polní 5: nová posila bude naslouchat nájemníkům

Každému je stárnutí naděleno v jiné podobě. Někteří se těší na vnučata a mají radost, když mohou každé ráno otevřít noviny, jiné sužuje zdravotní stav nebo samota. Jsou rádi za každé vlnité slovo, za pár minut zájmu někoho, kdo umí a chce naslouchat. Radní města nyní zvedli ruku pro záměr poskytování kontaktní aktivizační služby pro obyvatele Domova s pečovatelskou službou na Polní 5.

Pro nájemníky bytového domu půjde o bezplatnou službu. „S lidmi, kteří v objektu bydlí, se scházíme opakovaně. Několikrát ročně diskutujeme spolu se zástupci odboru místního hospodářství a odboru sociálních věcí a zdravotnictví nad jejich podněty a problémy. Na posledním setkání jsme jim představili kontaktní pracovníci městského úřadu. Nebudou nic doplácet, službu plně hradí město. Nastoupila první únorový den. Jsem rád, že se nám daří naplnit to, co si spousta klientů přála,“ ocenil místostarosta Vyškova Břetislav Ušnul.

Až každodenní styk s ní ukáže problematiku městského zařízení, ovšem radnice nijak neohraničuje okruh problémů, se kterými se budou lidé pracovníci svěřovat. Bude jim k dispo-

zici každý všední den. Mohou ji oslovit se svými podněty. Zmapuje situaci a bude zástupce města pravidelně informovat o objektivních problémech bytového domu. „U vedení radnice panuje jednoznačná shoda, aby řešné sociální pracovníci v bytovém domě fungovali. Je zkušena, obyvatele objektu zná. Práce pečovatelek je bezesporu náročná. Nejen fyzicky, ale především psychicky. Do karet nehráje ani skutečnost, že času a personálu je málo na to, aby se pozornost dostala všem. Nová pracovníce tomu určitě pomůže. V objektu je velká koncentrace lidí, víme o některých narušeních mezilidských vztazích a místy problematickým soužitím, pevně proto věříme, že jde o správný krok,“ uzavřel místostarosta Vyškova. (mko)

Kotle jsou poruchové. Charitě město pomůže dotací

Odlehčovací služby Charity Vyškov poskytují prostřednictvím dvaceti lůžek nezbytnou pomoc nejstarším ročníkům i osobám se zdravotním postižením. Formou zdravotní služby trvají až tři měsíce. Jsou prakticky stoprocentně vytiženy. Provozované jsou v objektu Charity Vyškov v Morávkově ulici, který vznikl v roce 2005. Objekt se ovšem potýká s problémy s vytápěním.

Oblastní charita proto požádala město o podporu formou individuální dotace. Vyškovští zastupitelé zvedli ruku pro pomoc ve výši 60 tisíc korun. „Oba původní kotle, které objekt v Dědicích vytápějí, jsou často v poruchovém stavu a náklady na servis se šplhají na neúnosnou míru. Servisní technik charitu rovněž upozornil na omezenou dostupnost

náhradních dílů. Charita provozuje na území města řadu sociálních a zdravotních služeb, jsem rád, že k výměně kotlů postupně dochází,“ prohlásil vyškovský místostarosta Břetislav Ušnul. Náklady na výměnu obou kotlů se pohybují zhruba na 160 tisících, zbytek sumy chce organizace získat pomocí sponzorských darů. (mko)

Opustili nás

Jindřich Horký (1954), Vyškov	† 9. 2.
Marie Švecová (1947), Bučovice II-Vicemilice	† 13. 2.
Květoslava Staňková (1932), Bučovice	† 13. 2.
Antonín Červenka (1932), Rousínov	† 13. 2.
Lubomír Bednář (1957), Vyškov	† 13. 2.
Marie Kummerová (1934), Vyškov	† 14. 2.
Silvie Zouharová (1923), Vyškov	† 15. 2.
Rostislav Blažek (1935), Drnovice	† 16. 2.
Pavel Hanák (1947), Dražovice	† 16. 2.
Kateřina Šiblová (1989), Ruprechtov	† 16. 2.
Horymír Röss (1957), Luleč	† 16. 2.
Antonín Pavéska (1929), Mor. Prusy	† 17. 2.
František Ráček (1954), Šarátice	† 18. 2.
Ing. Alena Řezáčová (1932), Dědice	† 18. 2.
Anežka Štroblíková (1931), Dědice	† 19. 2.
Josef Škaroupka (1963), Olšany	† 19. 2.
Miroslav Voroš (1947), Vyškov	† 19. 2.

Před muzeem: město plochu přizpůsobí k odpočinku

Po deštích často rozbahněnou plochu nahradila dlažba. Dva roky po krajské investici dozná prostor za vyškovským zámekem, ve kterém sídlí Muzeum Vyškovska, dalších změn za miliony korun. Vedení vyškovské radnice totiž pro letošek počítá s revitalizací prostoru. Celá investice má dotvořit ráz území, tedy přechod mezi muzeem, zámeckou zahradou a centrem města.

Důvodem je nevyhovující stav ploch a jejich povrchů. Půjde o víc než sedmimilionovou investici. „Jedná se o poslední prostor v daném území, který není spravený. Navazuje na centrum města. Jde o poměrně významný pěší tah, frekvence je v místě velká, takže si investici určitě zaslouží. Muzeum nechalo z krajských peněz opravit nádvoří, kdy šterkopísek nahradila dlažba, naším cílem je opravit částečně nevyhovující pěší trasy, zajistit rozumnější přístup k muzeu a plochu víc přizpůsobit k odpočinku a relaxaci,“ prohlásil vyškovský starosta Karel Goldemund.

U stávajícího sjezdu z křižovatky ulic Cukrovarská a Hřbitovní dojde k napojení nově navržené veřejné účelové komunikace zpřístupňující objekt muzea. „Půjde o obslužnou komunikaci pro budovu muzea, čímž zabráníme průjezdu z náměstí Čsl. armády. U vjezdu bude zákazová značka s doplňkovou tabulí pouze na povolení městského úřadu. Od Hřbitovní ulice v případě obslužné komunikace pak bude vjezd pouze na povolení Muzea Vyškovska,“ nastínil starosta města.

Přístupový chodník od

zámku k muzeu a podél pivovarské zdi bude z betonové dlažby. „Zmiňovaná příjezdová komunikace od Hřbitovní ulice ke stávající zpevněné ploše před muzeem vznikne z původní kamenné dlažby v kombinaci s betonovou dlažbou. A konečně odpočinkovou plochu včetně přístupu k ní provedeme v mlátové úpravě, půjde tedy o hlinitopískový povrch, obdobně jako je tomu v zámecké zahradě,“ popsal starosta Goldemund.

V prostoru vedení radnice myslí také na úpravu a rozšíření stávajícího veřejného osvětlení. Logicky se nabízí i umístění nového mobiliáře. Prostor tak nabídne nové lavičky nebo odpadkové koše. Z území zmizí v celé délce opěrná zeď umístěná u východního křídla zámku.

Součástí městské investice je také úprava a výsadba zeleně. „Celá koncepce prostoru je taková, aby se do kvalitní stávající zeleně co nejméně zasahovalo. Nejvíce bude z nové výsadby zastoupená lípa srdčitá. Chybět nebude ani habr obecný. Počítáme rovněž se shlukem tisů červených, které lehce zvoní opěrná zeď pivovaru,“ nastínil vedoucí odboru životního prostředí Jiří Kutálek. (mko)

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

POZVÁNKA NA AKCE ZOOPARKU VYŠKOV

Srdečně vás zveme na již tradiční akci:

3. 3. Veselice na statku – bohatý program pro děti i dospělé v duchu masopustní zábavy – od 11.00 prodej zabičkových specialit; – od 13.00 historický kolotoč, střelba z kuše; – 13.30 vernisáž výstavy prací ZUŠ na téma Afrika; – 14.00 přivítání s medvědem na Hanáckém statku; – od 14.15 dílny pro děti, pirátské focení, malování na obličej, kejkliřské vystoupení, žonglérská dílna...

Prodej včelích produktů, koláčů, koblížků...

Vstupné: dospělí 70 Kč/ dítě 50 Kč

CESTOVATELSKÉ PŘEDNÁŠKY

NA HANÁCKÉM STATKU

22. 2. od 18 hod. – Toulky Afrikou – Karel Klinovský, vstupné 40 Kč.

Karel Klinovský, zkušený matador vojenských misí v Kosovu, Iráku, Afghánistánu vás tentokrát vezme na cestu po afrických fenoménech. Podíváme se do pouště Kalahari, delty Okavango a národního parku Etosha. Navštívíme také etiopské kmény, žijící na dolním toku řeky Omo. Vyprávění o krajinách, lidech a jejich osudech, ale především o zvířatech.

1. 3. od 18 hod. – Ve stopě predátora + Cesty planetou – Petr Kašpar a Rudolf Švaríček.

Jak se točila filmová série o dobrodružstvích fotografa během jeho putování za největšími suchozemskými predátory planety? Začala se natáčet v brazilském Pantanalu. Čtyřlenný štáb pod režijním vedením Petra Kašpara se vypravil natočit příběh o cestě za vysněnou fotografií největší šelmy kontinentu, o životě místních farmářů a přírodě, která svou krásou bere dech.

Následovalo natáčení v poušti Kala-

hari a i pohoří Tien-Šan. Vstupné 40 Kč.

POZVÁNKA NA HVEZDÁRNŮ

27. února od 18 hod. – Vesmír – program pro starší děti od 10 let a dospělé. Místa si prosím rezervujte na tel. č. 602 59 62 09. Těšíme se na vaši návštěvu.

PRIVÍTEJME JARO JÓGOU

dne 11. 3. 2018 od 14 hodin je ve sportovní hale ZŠ Nádražní ve Vyškově. Nenechte si ujít spojení magického bubnu a jógového pohybu. Slibujeme jedinečný zážitek. FB: jamí jóga (stop nudným víkendům ve Vyškově). Rezervace: 776 79 69 09.

DĚTSKÝ KARNEVAL V LULČI

Sobota 17. března 2018 od 14.30 do 16.30 v sokolovně v Lulči. Program: proměna masek, soutěže a hry, diskotéka, tombola.

Vstupné: děti 30 Kč, dospělí 40 Kč. Akci pořádá SDH Luleč spolu s Majákem – střediskem volného času Vyškov.

DĚTSKÉ RADOVÁNKY

TJ Slovan Ivanovice na Hané pořádá v sobotu 24. 2. 2018 od 14 hodin v sále Kulturního domu v Ivanovicích n. H. Dětské radovánky. Soutěže o ceny, občerstvení zajištěno, soutěže a mask.

VALNÁ HROMADA TJ SOKOL DĚDICE

Jak se točila filmová série o dobrodružstvích fotografa během jeho putování za největšími suchozemskými predátory planety? Začala se natáčet v brazilském Pantanalu. Čtyřlenný štáb pod režijním vedením Petra Kašpara se vypravil natočit příběh o cestě za vysněnou fotografií největší šelmy kontinentu, o životě místních farmářů a přírodě, která svou krásou bere dech.

POZVÁNKA NA VALNOU HROMADU

Výbor TJK Vyškov zve všechny členy tenisového klubu Vyškov na řádnou valnou hromadu konanou dne 2. 3. 2018 v 17 hodin v salonku restaurace U Kopiců.